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Nagymamáját rabolta ki élettársával közösen a hálátlan unoka

A Heves Megyei Főügyészség 
sajtóközleménye

Fahasábokkal  súlyosan bántalmazta nagyszülőjét  a 20 éves vádlott  és 21 éves élettársa 
Kiskörén azért, hogy elvegyék az idős asszony szerény nyugdíját.

Még tavaly ősszel emelt vádat a Hevesi Járási Ügyészség az előzetes letartóztatásban lévő 
Cs.  Dániel  I.  rendű  és  N.  Ágota  II.  rendű  vádlottakkal  szemben  felfegyverkezve  és  az 
elhárításra koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás bűntette 
és az elhárításra koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett súlyos testi 
sértés bűntette miatt.

A 80 éves K. K.-né egyedül él kiskörei házában, ahová unokája, az I. rendű vádlott és annak 
élettársa, a II. rendű vádlott gyakran - és eredményesen - járt kölcsönkérni szinte minden 
estben, amikor tudomást szereztek arról, hogy a sértett pénzhez jutott.

Amikor a vádlottak 2013. augusztus 22-én megtudták, hogy a sértett megkapta a nyugdíját, 
még aznap felkeresték, és kölcsönt kértek tőle, de nem kaptak. Ekkor elmentek, ám 18 óra 
körül visszatértek azért, hogy a sértett pénzét erőszakkal szerezzék meg. A nyitott ajtón át 
bementek  a  házba,  és  ott  a  bejárat  mellett  elhelyezett,  tüzelőnek  szánt  gallyak  közül 
magukhoz vettek egy-egy botot. Ezekkel felfegyverkezve a szobába léptek, és test szerte 
ütlegelni  kezdték  az  ott  tartózkodó  idős  asszonyt,  akinek  a  zsebéből  a  II.  rendű  vádlott 
eközben kivette a nyugdíjából megmaradt kb. 40 000 Ft-ot.

A pénz megszerzését követően a vádlottak elmentek anélkül,  hogy a történtek alatt  akár 
csak egy szót is szóltak volna a nagymamához. 

A bántalmazás következtében a sértett a fej zúzódásával és a bal alkar törésével járó, nyolc 
napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A Hevesi Járásbíróság a közelmúltban kihirdetett ítéletében az I. rendű vádlottat 7, míg a II. 
rendű  vádlottat  6  év  fegyházbüntetésre  ítélte,  és  mindkettőjüket  azonos  időtartamban 
eltiltotta a közügyek gyakorlásától.

Az ítélet ellen az ügyész súlyosításért jelentett be fellebbezést. Ebben kiemelte a büntetés 
kiszabásánál  nyomatékkal  értékelendő  súlyosító  körülményeket,  közöttük  azt,  hogy  a 
vádlottak idős korú, egyedül élő, fogyatékos és kiszolgáltatott rokonuk sérelmére követték el 
az erőszakos vagyon elleni bűncselekményt. Erre is figyelemmel, a törvényi rendelkezések 
szem előtt tarásával, mindkét vádlott esetében - a büntetési tétel 10 éves középmértékéhez 
igazodó - súlyosabb büntetés kiszabására tett indítványt.

Az ügyben az Egri Törvényszék fog másodfokon döntést hozni.
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